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San Salvador, 20 de enero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 7 de los corrientes, efectuada por el General de 

División Davj d Munguía Payés; Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional 

a particular del vehículo al es propiedad de dicha Secretaría de Estado, mismo que 

esta asignado al Despacho Ministerial; por lo. ·cual es necesario hacer los trámites 

correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN . 

Detallo características del vehículo en referencia: 

. • .1. 

- ~Í,i~~ 

·· .. · .. -· .. : .. ,; 

.Tl~.Ó - · Mq:to·1t~g.'. 
.. ' 

Sin otro particular,. aprovecho la ocasión para reiterarle las. muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
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San Salvador, 20 de junio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud.de fecha 16 de los corrientes, efectuada por el Comisionado Mauricio 

Ernesto Ramírez Landaverde, Director. General de la Policía Nacional Civil,· tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación 

de placas particulares, a dos vehículos nuevos tipo paneles, marca Chevrolet, que han sido 

adquiridos por esa Institución, a la empresa AUTqCENTRO, S. A. DE C. V.; por lo cual.es necesario 

hacer los trámites de traspaso, matricula inicial y la obtención de placas, ante ese Viceministerio y 

SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la naturaleza deÍ' trabajo institucional que realizan los 

miembros de esa Corporación Policial, con el objeto de fortalecer las tareas policiales 

encomendadas a la misma. Anexando en cuadro el detalle de dichos vehículos. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideraéión y 

estima. 

IOS UNION LIBERTAD 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
Secretarlo para Asuntos Leglslatlvos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
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San Salvador, 20 de enero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

En atención a solicitud remitida a esta Presidencia, suscrita por el · Licenciado Othon 
Sigfrido Reyes Morales, Presidente de la Asamblea Legislativa, tengo a bien comunicarle con 

· instruceiones del señor Presidente de la Rep~blica, que· se . autoriza la asignación de placas 
particulares, a dos vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución, a la empresa 
AUTOMAX, S. A. DE C. V.; por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ánte 
SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo institucional que realiza ese 
Órgano del Estado. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para r.eiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA 
VICÉMINISTRO DE TRANSPORTE 
l:;·S; ·D;O; 
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San Salvador, 20 de enero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: . 

En atención a solicitud remitida a esta Presidencia, suscrita por el Licenciado Luis 

Antonio Martínez González, Fiscal General de la República, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza realizar los trámites 

necesarios ante ese Viceministerio y SERTRACEN, para la asignación de placas particulares 

a 7 vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución, los cuaJes serán 

• asignados a la Unidad Especial de Investigación de la Fiscalía para el combate contra el 

:,.; 

Crimen Organizado. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para. reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

\ 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. O.O. 
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Detallo las características de los siete vehículos en referencia: 
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San Salvador, 20 de enero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud realizada por el Ingeniero José Ricardo Perdomo Aguilar, Ministro de 

Ju~ticia y Seguridad Pública, tengo a bien co.municarle con Instrucciones del seílor Presidente de la 

República, que se autoriza el trámite relacionado con el traspaso y reasignación de placas 

particulares de. 7 vehículos, a efecto que los mismos aparezcan a nombre de la Secretaría 

de Estado en referencia, por lo que es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN. Anexando en cuadro el. detalle de dichos vehículos. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para1eiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O, 
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Detallo las características de los tres vehículos en referencia: 
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San .Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEf:lOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 23 de enero del presente afto, efectuada por el Ingeniero 

José Ricardo Perdomo Aguilar, Ministro de Justicia y Seguridad Pública, tengo a bien comunicarle 

con Instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el trámite relacionado con 

el cambio de placas de nacional a particular de 7 vehículos, por lo que es necesario hacer los 

trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERT.RACEN. Anexando en cuadro el detalle 

de dichos vehículos. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

-------·-------·-----

SEf:lOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 

Vers
ión

 Púb
lica



... 

".,.....,._'i 
J 

1 
j 

·.J 

.fl?tc. ~~ ~dbmo ./fa,/'~R /Y)eiiafe 
.7ecf"da,üi-/'Om .sl:ituitr» .!Z~MiMd p ftVrdkt» 
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San Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Por este medio tengo a bien hacer ref;rencia a dos vehículos que han sido entregados a 

esta Presidencia a título de dación en pago por la Socied~d Quálitas Compañía de Seguros 

Sociedad Anónima, que podrá abreviarse QUÁLITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S,A; por tanto, con 

instrucciones del señor Presidente de la República, tengo 'a bien autorizar que dichos vehículos 

continúen manteniendo placas particulares y que los mismos aparezcan a - nombre de la - ' 

Presidencia de la República, por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍ RODRÍGl,JEZ 
Vl.~J;MINISTllQ [)ETRANS O,RTE 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 31 de los corrientes, efectuada por el Ingeniero 
Rigoberto Pleités Sandoval, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien 
cómunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de 
placas de nacional a particular de 3 vehículos, los cuales son propiedad dela Institución solicitante, 
por lo que es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 
Dicha solidtud obedece a la naturaleza del trabajo institucional que realizan los miembros de esa 
Corporación Policial. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NA~OLEÓN.-GARCÍ~RODRÍGUEZ 

I 
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San Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 14 de los corrientes, efectuada por el Licenciado 
Pablo Alcides Ochoa, Ministro de Agricultura y Ganadería, tengo a bien comunicarle con 
instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placas de nacional 
a particular de. 2 vehículo~ así como de placas particulares a nacionales de 2 
vehículos: los cuales soh propiedad de la Institución solicitante, por lo que es 
necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
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VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
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San Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 31 de enero del presente año, efectuada por 
el Ingeniero Rigoberto Pleités Sandoval, Director General de la Policía Nacional Civil, 
tengo a bien comunicarle con instrucciones delseñor Presidente de la Repúbli~a, que se 
autoriza el trámite en ese Viceniinisterio y SERTRACEN, de un vehículo plac~que 
ha sido entregado a dicha Corporación Policial, solicitando que el mismo continúe 
manteniendo placa particular. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro p_articular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR L 
NELSONNAPOLEÓN GARCÍA' RODRÍGUEZ .. vlcei\lilNlsrRo oE-rii.6:ÑsiloRrE .. . .. 
E. S. D. O. 
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San Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 13 de enero del presente año, efectuada por 
el Ingeniero Ri.goberto Pleités Sandoval, Director General de la Policía Nacional Civil, 
tengo a bieq comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se 
autoriz~ el trámite relacionado con el cambio de placa de nacional a particular del 
vehícul~I cual es propiedad de dicha Corporación Policial, por lo cual es 
necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

·• D t 11 1 . t ' f . d 1 h' 1 f . . _. ___ _:_:_ ___ -·---·---··-- __________ _e a o as car-ac er:.1s 1cas-. e ve 1.cu o-en re erenG1a~--- -C - - ----- - - ----- --

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 

N~~~~~- ~~~~~~~~ _G~~~~~-~- -.· DRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 
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San Salvador, 19 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Doctor Leonel Antonio Flores Sosa, 

Director General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, tengo a bien comunicarle con 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placa 

particular, a un vehículo nuevo que ha sido adquirido por el Instituto en referencia, por lo 

cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese. Viceministerio y 

--- --SER+RAGEN-,_: _____ ___ ·--- ------- ----- - --- -- -----

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON .NAPOLEÓN GARCÍA R 
VICEMINISTRO-DETRANSPO -
E.S. O.O. 
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San Salvador, 21 de febrero de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 9 de enero del presente año, efectuada por el 
Licenciado Ricardo F. J . Montenegro Palomo, Presidente del Instituto 
Salvadoreño de Formación Profesional, tengo a bieh comunicarle cc>n instrucciones 
del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional a 
particular de 1 vehículo, el cual es propiedad de dicho Instituto y estará asignado . al 
Director Ejecutivo del mismo, por lo que es necesario hacer los trámites correspondientes 
ante ese Viceministerio y SERTRACEN. · 

.Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GAR ÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. $, D. 0. VICEMINISTERIO D TRANSPORTE 
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San Salvador, 21 de febrero de 2014 

SEf:JOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 7 de enero del presente año, efectuada por el 

Licenciado Ricardo F. J. Montenegro Palomo, Presidente del Instituto 

Salvadoref'lo de Formación Profesional, tengo a bien cbmunicarle con instrucciones 

del señor Presidente de la República, que se autoriza el cambio de placa de nacional a 

particular de 7 véhículos, los cuales son propiedad de dicho Instituto, por lo que es · 

-neces·ariornhacer-1ostrámites corresponChentes ante ese IJicemiilisteno y ScRTRACEN. 

Anexando en cuadro el detalle de dichos vehículos. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi · 
consideración y estima. 

SEf:JOR 
NELSON NAPOLEÓN GARC[A RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE rvy¡~;;=~::-:-·---. 
E. s. D. o. REEISTfRIO Of TflA~SPORTf 
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Detallo las características de los siete vehículos en referencia: 
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San Salvador, 28 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

. _..:..-~ 
... .. · · · · e 1·1'}A\'~ 1J()RTt~ 

" hA\ !ISTERIO O~ n"' 1;:::.~ >-·~. i\ 
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Atendiendo solicitud de fecha 4 de los corrientes, efectuada por el 
. Ingeniero Milton Jerónimo Rodríguez Pineda, Gerente General de la Corte de Cuentas de 

la República, tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la 
República, que · se autor.iza el trámite relacionado con el cambio de placa de particular a 

nacional del vehículo-.el cual es propiedad de dicha Corte, por lo cual es necesario · 
hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. · 

SEÑOR 
NELSON .NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. O.O. 
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. \ San Salvador, 28 de marzo de 2014 

SEfÍIOR VICEMINISTRO: 

. Atendiendo solicitud de fecha 7 de los corrientes, efectuada por el Licenciado Luis Antonio 

Martínez González, Fiscal General de la República, tengo a bien comunicarle con instrucciones del 

seRor Presidente de la República, que se autoriza realizar los trámites necesarios ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN, para la asignación de placas particulares a 12 vehfculos nuevos que 

han sido· adquiridos por esa Institución, los cuales serán destinados para el combate contra el 

\. Crimen Organizado. 

En ·relación a lo anterior, anexo a la presente, el listado de los 12 vehfculos . con las 

características correspon.dientes a cada uno de ellos, para la obtención de placas particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima.· 

SEfÍIOR 
NELSON NAPOLEÓN GARC( 
VICEMINISTRO DE TRANS.~ 
E.S. O.O. 

DIOS UNION LIBERTAD 
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San Salvador, 28 dé marzo de 2014 

""'v-1c-EM-1N"""1s~1E:'!.":Rl:-O ~~E:-;:Tt; :;NS~P.~· íl 
R. E CJJl-~~"- . · 

- 1 ABR 2014 ' 

. DESPACHO OFICIAL : 
CORRESPONDENCIA ' 

SE.ÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solieitud efectuada por el Ingeniero Rigoberto Pleités Sandoval, 
Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien comunicarle é:on instrucciones 
del señor Presidente de la República, é¡ue se autoriza el trámite relacionado con el trámite 
de traspaso y que continúen manteniendo placas párticulares dos vehículos que han sido 
donados a la Corporación Policial en referencia, por lo cual es necesario hacer los trámites 
correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN . 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

. . . . : . 
. . 

Sin otro particular, -aprovecho la ocasión para réiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 
. ·• 

Nl;LSON NAPOLEÓN GARCÍ RODRÍGUEZ I! v1ceM1N1srRo ·oe-rRANSPORTE 
E. S. D. O. 
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San Salvador, 29 de abril de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Licendado Luis Antonio Martínez González, FiscaL, 

General de la República, por este medio tengo a bien hacer referencia a un vehículo que ha sido 

entregado por indemnización a dicha Fiscalía por la Compañía Aseguradora Agrícola Comercial; 

por tanto, con instrucciones del ·señor Presidente de la República, tengo a bien autorizar que dicho 

vehículo continúe manteniendo placas particulares y que el mismo aparezca a nombre de la 

institución solicitante, por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR . 

N.~~QN NAPQL.~QN.G~.ll~.!A. .. ,. 
VICEMINISTRO DE TRANSP 
E.S.D.O. 
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San Salvador, 29-de abril de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el señor Gerson Martínez, Presidente 

def Consejo Directivo del Fondo de Conservación Vial, tengo a bien comunicarle con 
. . 

instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placa 

particular, a un vehícul~ nuevo que ha sido adquirido por .la Institución en referer:icia, por 

lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y 

SERTRACEN . 

Detallo las característica_s del vehículo en referencia: 

Sin otro _ particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consíderación y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍ 

E.S. O. O. 

VlCEMINISTERIO DE TRANSPO~TE-

RE C 1BIP0 
... 2 MAYO 2014 

ESPACHO OflCIAl 
COtttUPON'tHt>.:'!-iA • .: 

. · .~·-···· .... ···-
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San Salvador, 27 de junio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 16 del presente mes y año, efectuada por el 
Comisionado Mauricio Ernesto Ramírez Landaverde, Director General de la Policía 

Nacional Civil, tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la 
República; que se autoriza el trámite relacionado con el cambio de placa de nacional a 
particular de los vehículos os cuales son propiedad de dicha 
Corppradón Policial; por lo .cual es nece~ario hacer los trámites correspondientes ante ese 
Vicemin.isterio y SERTRACEN . . 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

MARCA MODELO COLOR · AÑO ClASE TIPO MOTOR No. .. ·.cHAslSVIN 
.;..... . ti 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
Secretario para Asuntos Legi~lativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VIC_~~l_N_l_$T~c:> p_~ TRANSf!Q_RTE 
E. S. D. O. 

VICEMINISJERIO DE TRANSPORTE 

-RE-C-l&IDQ.--· 
3 O JUN •. 2014 

IESPACHO QFICIAl 
RRfSPONOENCIA 

Vers
ión
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San Salvador~ 27 de junio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo "solicitud de fecha 2 del presente mes y año, efectuada por el 
Licenciado Luis Antonio Martínez Gonzálei, Fiscal General de la República, tengo a bien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el 
trámite relaé:ionado con el cambio de placa de nacionál a particular del vehícul~I 
cual es propiedad de dicha Fiscalía, ya que el mismo será destinado para el combate del 
crimen organizado; por lo . cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese 
Viceministerio y SERTRACEN . . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

· PLACA MARCA MODELO COLOR AÑO CLASE TIPO MOTOR No. CHASIS ~RA!SA.Do •··:f~SÍS~~N-

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
Secreffi10 para Asuntos l:egist-atiVosy-Jurílitc-Cfs~. -------------

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSP-ORTE 
E.S.D. O. 
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San Salvador, 27 de junio de 2014 

SEfÍIOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 11 de los corrientes, efectuada por el Comisionado Mauricio 

Ernesto Ramírez Landaverde, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del señor Presidente .de la República, que.se autoriza la asignación 

de placas particulares, a ocho vehículos S -  4x4 Doble 

. Cabina y 38 Pick U -Doble Cabina, que han sido adquiridos por esa Institución, a la 

empresa DISTRIBUIDORES DE AUTOMÓVILES, S. A. DE C. V.; por lo cual es necesario hacer los 

trámites de traspaso, matrícula inicial y la obtención de placas, ante ese Vii:emlnlsterio y 

.-, SERTRACEN. Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo institucional que realizan los 

miembros de esa Corporación Policial, con el objeto de fortalecer las tareas policiales 

\ . ..,. ... · 

' 
encomendadas a la misma. Anexando en cuadro el detalle de los vehículos en referencia. 

· Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mí consideración y 

estima. 

Secretarlo pará Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEfÍIOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍAltODRÍGUEZ 
VICEIVllNISTRO DI; TRANSPORTE 
i;, s. o. o, 

VICEMINISTERIO DE TRANSPO~TE . 

RECIBlP.0 
· ·30 JUN. 2014 J · · 

,...;1ií'..,t.-~..· __ .. _ ........ 

ESl"i\Ct>" 
ft~E$P · 
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CARACTERISTICAS DE LOS 8 VEHICULOS. SEDAN QUE REQUIEREN PLACAS PARTICULARES 
1 

flNCO ASIENTOS 

NCP92L-BEMRK 1 YARIS S!ODAN AUTOMOVIL GASOLINA l1NCO ASIENTOS 1 2014 

1 
N.CP92l-BEMRK 1 YARISSEDAN AUTOMOVIL GASOLINA flNCO ASIENTOS 2014 

1 
NCP92L-BEMRK YARISSEDAN AUTOMOVIL GASOLINA flNCO ASIENTOS 2014 

NCP92L-BEMRK YARISSEDAN AUTOMOVIL GASOLINA ·. €1NCO ASIENTOS 1 2014 
1 

NCP92l-BEMRK 1 YARIS SEDAN 1 AUTOMOVIL
i 

 ::::~:::: 1:::: ::::::::: 2014 

NCP92l-BEMRK 1 YARIS SEDAN .1 AUTOMOVIL 2014 
1. 

NCP92l-BEMRK 1 YARISSEDAN · 1 AUTOMOVIL
1 

 GASOLINA! [INCO ASIENTOS 1 2014 
1 

8:\-
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. , QUE REQUIEREN PLACAS PARTICPLARES 

HILUX DIE 4X4 DC STO 4X4 DOBLE CABINA PICKU¡:> DIESEL 1.5 TON 2014 

KUN25L-HRMDH 4X4 DOBLE CABINA .. PICl< UP - DIESEL l.STON 2014 

KUN2SL-HRMDH 4X4 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 1.STON 2014 

KUN25L-HRMDH 4X4 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 1.STON 2014 

KlJN25L-HRMDH 4X4 DOBLE CABINA - PICKUP DIESEL 1.STON 1 2014 

KUN2SL-HRMDH 4X4 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 1.STON 1 2014 

¿q 
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.. 

UE REQUIEREN PLACAS PARTIC~LARES 

KUN3SL~HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 
1 

1.STON 2014 

KUN35L-HRMDH 1 HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 1.STON 2014 

KUN3SL-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL l.STON 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA . . PICKUP DIESEL 1.STON 2014 

KUN3SL-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKlJP DIESEL l.STON 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA DIESEL 1.STON 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 1.STON 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL l .STON 2014 

KUN35L~HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 1.STON 2014 

KUN35L-HRMDH • HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 1 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

KUN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

.· HILUX 4X2 DOBLE CABINA 1.STON 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.5 TON 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

UN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2014 

UN35L-HRMDH HILUX 4X2 DOBLE CABINA · PICKUP 1.STON 2014 
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HJLUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL 
1 

1.STON 1 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICK_UP DIESEL 
1 

l.STON 1 2014 

DIESEL 1 HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 1 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA 1 PICKUP  DIESEL 1 ¡ 1.STON 1 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA! . PICKUP  DIESEL 1 ¡ 1.STON 1 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA DIESEL ¡ 1.STON 1 2014 

HiLUX4X2 DOBLE CABINA PICKUP DIESEL . 1 1.STON 1 2014 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA! PICKUP  DIESEL 1 1.STON 1 2015 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA! PICKUP  DIESEL ·1 ! 1.STON 2015 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.STON 2015 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP 1.5 TON 2015 

N35L-HRJDH 1 HILUX 4X2 DOBLE CABINA 1 PICK UP DIESEL 11 1.STON 1 2015 

 KUN35L-HR4DH HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP  DIESEL 
1 

1.STON 2015 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP ·DIESEL 1 
1.STON 2015 

HILUX 4X2 DOBLE CABINA PICKUP  DIESEL 
1 

1.STON 2015 

1 DIESEL 1.STON 2015 

1; 
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PLACA 

San Salvador, 27 de junio de 2014 

SEtilOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 5 del presente mes y año, efectuada por la 
Licenciada Sonia Elizabeth Cortez de Madrfz, Procuradora General de la República, tengo 
a bien comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la RepÓblica, que se autoriza 
el trámite relacionado con el cambio de placa de·nacional a particular de los vehículos• 

los cuales son propiedad de dicha Procuraduría; por lo cual es necesario 
hacer los trámites correspondientes ante ese Viceminlsterio y SERTRAGEN. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

MARCA MODELO COLOR AÑO CIASE TIPO MOTOR CHASIS GRABADO No. 
No. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

FR:ANCISC~tJBÉN-AtV:ARADO-FiJ~NTES~, --­
Secretarlo para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEtilOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. Ó. 

VICEMINISTERIO DE T;;;., .. , . '1 

RECIBll)ui 
3 O JUN. 2014 

i . 

·~(_ tESPACHO OFICIAL 
C ~RRESPONOENCIA 

Vers
ión

 Púb
lica



.. ~-
i 

San Salvador, 7.de julio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 3 de los corrientes, efectuada por el Licenciado Luis Antonio 

Martínez González, Fiscal General de la República, tengo a bien comunicarle con instrucciones del 

seflor Presidente de la República, que se autoriza realizar los trámites necesarios ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN, para la asignación de placas particulares a dos vehfculos nuevos que 

han sido adquiridos por esa Institución, los cuales serán destinados para el combate·contra el 

Crimen Organizado . 

En relación a lo anterior, anexo a la presente, nota en la cual se especifican las 

características correspondientes a cada uno de los vehículos, para la obtención de placas 

particulares. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. O.O. 

IVICfMJN. ISTERIO Cit.· ':'"ro.'~ 
¡.RECIIl ··· ")Q 

1~8 JUL 2014 j . . ' ¡ 1 ----·' 
~SPACHO Of1C1.,; 1 
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San Salvador, 7 de julio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 1 de los corrientes, efectuada por el Ingeniero 

Marco Antonio Fortín H., Presidente de la Administración Nacional de Acueductos y 
. . 

Alcantarillados, tengo a bien comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, 

que se autoriza ~I cambio de ,placa de nacional ·a particular del vehículo~! cual es 

propiedad de la Institución en mención. 

Detallo características del vehículo: 

· Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

. . . 

Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S', 0;0; -
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San Salvador, 1 de julio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

En atención a solicitud, efectuada por el Doctor Florentín Meléndez Padilla, 

President_e en Funciones de la Corte Suprema de Justicia y del Órgano Judicial, tengo a bien 

comunicarle con instrucciones del. señor Presidente de la República,' que se autoriza el cambio de 
- - . 

placa de nacional a particular de 1 vehlcul~el cual es propiedad de ese Órgano del Estado, 

_ por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN·. 

Detallo características de los vehículos: 

.Sin otro particular, aprovecho 1<! ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

• 10 para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR. 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ -
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O . 

. ... 
ESPACHD en · -· . 

CORRES PON '·: ,- ·\. -
1-:- ¡f. pd)•''"'." -~--... - .,-~ 
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San Salvador, 28 de julio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 28 del presente mes y año, efectuada por el 

Ingeniero Marco . Antonio Fortín H., Presidente de la Administración Nacional de 
Acueductos y Alcantarillados, tengo a bien comunicarle que se ha autorizado el trámite 

relacion.ado con el cambio de placa de particular a nacional del vehícul 1 cual 

es propiedad de dicha Institución; por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes 
ante ese Viceministerio y SERTRACEN . . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

PLACA MARCA MODELO . COLOR · AlilO 1 CLASE TRACCIÓN TIPO MOTOR CHASIS CHASISVIN 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reit~rarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO F.t.JENTES, 
Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 

Vers
ión

 Púb
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San Salvador, 28 de julio de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 8 del presente mes y año, efectuada por el 
General de División David Munguía Payés, Ministro de la Defensa Nacional, tengo a bien 
comunicarle con instrucciones del señor Presidente de la República, que se autoriza el 
trámite relacionado con el cambio de placa de . nacional a particular del vehícul~ 
el cual es propiedad de dicha Secretaría de Estado; por lo cual es necesario hacer los trámites 
correspondientes ante ese Viceminísterio y SERTRACEN. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

. PLACA MARCA MODELO COLOR AÑO CIASE TRACCIÓN TIPO MOTOR.No. CHASIS GRABAQ.O No. · . CHASIS VI~ . 

. Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. · 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 

RECIBlliO 
~ 

. DUPACHO OHCIAl 
CORRUPONDENClA 

Vers
ión

 Púb
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PlACA 

San Salvador, 8 de agosto de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por Licenciada Zaira Lis Navas Umaña, 
Directora Ejecutiva del Consejo Nacional de la Niñez y la Adolescencia, tengo a bien 
comuniC:árle que se ' ha autorizado el trámite relacionado con el tambio de placa de 
nacional a particular del vehícul~ el cual es propiedad de dicha Institución; por lo 
cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

MARCA · MODELO COLOR AÑO · CiASÉ TIPO MOTOR No~ CHASIS GR,c\BADO Nó. · CHASIS 

. Sin otro particular; aprovecho lá ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideraciqn y estima. 

.· RUBÉN Al VARADO FUENTES, 
. Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 

Vers
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San Salvador, 8 de agosto de 2014 

SEIÍIOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicifüd efectuada por el Licenciado Luis Antonio Martínez González, Fiscal 

General de la República, tengo a bien comunicarle que se ha autorizado la reasignación de placas 

particulares del vehículo - el cual_ fue dado en indemnización.ª la l~stitución en 

referencia, por la Compañía de seguros Agrícola Comercial, por el vehículo pla ­

mismo que fue robado el día 30 de octubre de 2013, por lo que es necesario hacer les trámites 

correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo características del vehículo dado en indemnización: 

r-~~.--~---,,-~~..--~~~.--~-.~~.--~-,~~~~.--~~~~~.--~~~~-----, 

PLACA MARCA MODELO CLASE COLOR _ AÑO TIPO MOTOR No. CHASIS GRABADO No. CHASIS VIN No. 

TllDA AUTOMÓVÍL 2014 SEDAN 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

FRANCISco-RUBtN-AlVARADO-FUENTES,----- ------- -------­

Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEIÍIOR . 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 

,..... _____ ... __ _......~ ... -. ~-1 

VICEMINISTERIO DE]((,,;,,,•.. . 

RECIBil.)íL 1 ' ______ ..... _ 
---2- ASO. -l014 -

SPACHO OFtCIAl 
CORRESPONDENCIA .._ ____ _,_ 

Vers
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San Salvador, 8 de agosto de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud, realizada por el Licenciado Luis Antonio Martfnez González, Fiscal 

General de la República, tengo a bien ·comunicarle que se ha autorizado la asignación de placas 

particulares, a un vehículo que fue donado por la señora Leslie Elinor Ulloa Hernández a favor de 

dicha Fiscalía, con pl ~y que el mismo aparezca a nombre de la institución solicitante, 

el cual estará destinado para el combate del crimen organizado, por lo que es necesario hacer los 

trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo características del veh!culo: 

PLACA MARCA MODELO . COLOR AÑO CLASE TIPO MOTOR No. CHASIS GRABADO CHASIS VIN 
No. No • 

YARIS • 2007 AUTOMÓVIL SED~N 

estima. 

F . ALVARADQEU.ENIES,_ ____ _ 
Secretario par¡¡ Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEfÍIOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRIGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. O.(), 

-- ·----... V-IC_€_M_IN-IS.ltitl0 OE rRANSPORH 

RECifilflO 
Ji.so: zm~ 

SP/\Cl·\O o;v .. 

º
.,. . 1 
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San Salvador, 8 de agosto de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por Licenciada Carla Mabel Alvanés Amaya, 
Presidenta del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, tengo a bien· comunicarle 

que se ha autoriza el trámite relacionado con el cambio de placa de particular a nacional 

del vehícul~ el cual es propiedad de dicha Institución; por lo cual es necesario 
hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y· SERTRACEN. . 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

MARCA COLOR AÑO CLASE TIPO MOTOR No. CHASIS ' QiASiSVIN 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
----------------a,ecr-etar-io-par-a,,_Asuntos-begislativos-'{JuFíElieas:~. --------------

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 

Vers
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San Salvador, 13 de agosto de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 11 del presente mes y año, efectuada por la 
Licenciada Yanira Hortencia Guevara de Gallardo, Coordinadora General de la Corte de 

Cuentas de la República, tengo a bien comunicarle que se ha autorizado el trámite 

relacionado con el cambio de placa de dos vehículos, uno de nacional a partiC:ula .. 
y otro de particular a Naciona ·cuales son propiedad de dicha Institución; por 
lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

PLACA MARCA MODELO COLOR AfÍIO CLASE TIPO 1 MÓTOR ... · I CHAS• GilAllADO .... CHASISVIN 

DOLE 

Sin otro particular, aproveGho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
V!CEMl.Nl$TRQ O.ETSANSPQRJE_ 
E. S. D. O. 

Vers
ión
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PLACA 

San Salvador, 13 de agosto de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por la Licenciada María Margarita Velado, 
Presidenta Registradora del Registro Nacional de las Personas Naturales, tengo a bien 

comunicarle que se ha autorizado el trámite relacionado con el cambio de placa de dos 

vehículos, de nacional a particula · s cuales son propiedad de dicha 
Institución; por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio 
y SERTRACEN. 

Detallo las características de los vehículos en refereneia: 

MARCA MODELO COLOR AÑO CLASE TIPO MOTOR No. 
• 

CHASIS GRABAOONo. CHA~~v1111 · 

2006 AUTOMÓVIL RÚSTICO 
GLX . 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. O.O. 

Vers
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lica



San Salvador, 19 de septiembre de 2014 

sEÑoR vléÉ!Vifi\i1srRo: 

Atendiendo solicitud de fecha 16 del presente mes y año, efectuada por la 

Licenciada Yanira Hortencia Guevara de Gallardo, Coordinadora General de la Corte de 

Cuentas de la República, tengo a bien comunicarle que se ha autorizado el trámite 

relacionado con el cambio de placa de un vehículo, de nacional a particular-1 éual 
es propiedad de dicha Institución; por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes 
ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características del vehículo.en referencia: 

PLACA MARéA MODELO CLASE . TIPO MOTOR No. · CHASIS GRABADO No. CHASISVll\I 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 
consideración y estima. 

SEÑOR 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. D. O. 

ESftACHO OHCIAL 
RlE5PONDENCIA 

Vers
ión

 Púb
lica



San Salvador, 15 de octubre de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

En atención a solicitud remitida a esta Presidencia, suscrita por el Licenciado Othon Sigfrido 
Reyes Morales, Presidente de la Asamblea Legislativa, tengo a bien comunicarle con instrucciones 
del señor Presidente de la República, que se autoriza la asignación de placas particulares, a cuatro 
vehículos nuevos que han sido adquiridos por esa Institución, a la empresa Aµtomax, S.A. de C.V., 
por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 
Dicha solicitud obedece a la naturaleza del trabajo institucio.nal que realiza ese Órgano del Estado. 
Detallo las características de los vehículos en referencia: 

Detallo las características de los 4 vehículos en referencia: 

MO[:)l;LO C.OLOR AÑO CLASE TIPO MOTOR No. 

PICKUP CABINA 
DOBLE 

VICEMIN!STERl.0 DE TRANSPORTE 
SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 

RECIBIDCJ; · 
E. s:o. O. 

.. -- -----.., t 
17 ·OCT. 2014 j r.· 

ESPACHO OFICIAL 
CO!U.ESPONDEN( iA 

¡ 

_______ . ___ __.; 

:Ybp(Y) 

Vers
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San Salvador, 16 de octubre de 2014. 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Licenciado William Granadino, Presidente del 
Organismo Promotor de Exportaciones e Inversiones de El Salvador, tengo a bien comunicarle que se 
ha autorizado el trámite relacionado con el cambio de placa de un vehículo, de nacional a particular 

- cual es propiedad de dicha Institución; por lo cual es necesario hacer los trámites 
correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las característicasdel vehículo en referencia: 

FRANCISCO RUBÉN Al VARADO FUENTES, 
Secretario para Asuntos _Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S.D.O. 

=---~·-··--........ ¡ 
IV!CEMINISTtRIO DE TRANS:-·:.) RH 

jRECl_BII)OI 
¡ (21oc1.201~J ! 
l~-\ __ . :~PACHO Ofif~lAlJ·· 
í RIHSPONDi.\< lA 
k-,.,._ ___.,__-.. ......... _, __ 

1:iao~~ 
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San Salvador, 16 de octubre de 2014. 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

.Atendiendo solicitud efectuada por la Licenciada Gladis Schmidt $erpas, Presidenta 
del Fondo de Inversión Social para el Desarrollo Local de El Salvador, tengo a bien comunicarle que 
se ha autorizado el trámite relacionado con el cambio de placa de un vehículo, de nacional a particular 
-el cual es prºpiedad ge dicha Institución; por lo cual es necesario hacer los trámites 

PLACA 

correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. · 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

1 

MARCA • MODELO . l COLOR CLASE TIPO MOTORNo . . 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 

. VICEMINISTRO DE TRANSPORTE . 
E.S.0.0. 

UPACHO OflCAl. 
!HU5PONDfNCIA 

Vers
ión
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San Salvador, 12 de noviembre de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Licenciado Luis Antonio Martínez González, Fiscal 

General de la República, tengo a bien comunicarle que se ha autorizado la reasignación de placas 

p.articulares clel vehícul~I cual fue dado en donación a la Institución en referencia, por . 

la As.eguradora Suiza Salvadoreña, Sociedad Anónima, por Jo que es necesario hacer los trámites 

correspondientes ante ese Viceministerioy SERTRACEN. 

Detallo características del vehículo dado en indemnización: 

PLACA MARCA MODELO CLASE COLOR AÑO TIPO MOTOR No. CHASIS GRABADO. No. 

- l,AND_· AUTOMÓVIL - 2005 RÚSTICQ 
· cRUISER 

-Sin otíO particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi consideración y 

estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ · 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S. O.O • 

CHASIS 
VINNo. 

Vers
ión
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San Salvador, 12 de noviembre de 2014 

SEflOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 4 de los corrientes, efectuada por el Ingeniero Emérito 
de Jesús Velásquez, Gerente General de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, tengo a bien 
·comunicarle que se ~~mite relacionado con el cambio de. placa de dos vehículos, de 
nacional a particula~los cuales son propiedad de dicha Institución; por lo cual es 
necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las caracterlsticas de los vehlculos en referencia: 

PICKUP 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi . 
consideración y estima. 

---------~· F~~CISCO RUBÉN ALVARADO FUENTE~S''---------' 
Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCIA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 

-------: ....... -.___.-. 
VICfMINISTERIO Df ! t<,\NSh 

RE(:IBIPO 
17 MOV. 2014 

EH'ACHO OflCIAL . 
01!!1.ESPOND!:NCIA 

"'-'":r., T:ba;?I -" . _, 
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San Salvador, 24 de noviembre de 2014 

SEliÍOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 7 de los corrientes, efectuada por la Licenciada Mélida 

Manda Alemán, Presidenta del Banco de Desarrollo de El Salvador, tengo a bien comunicarle que 

se ha autorizado la asignación de placas particulares de un vehículo nuevo que ha sido adquirido 

por dicho Banco, por lo que es nec~sario hacer los trámites correspondientes ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo características del vehículo en referencia: 

MARCA . MODELO CLASE COLOR AílO TIPO MOTOR CHASIS CHASIS VIN No. 
No. GRABADO 

No. 

WKJP74-27H RÚSTICO 2015 ~RANO CHEROKEELTD 4X4 · 

·estima. 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
--------------~Se_c_r_e-ta-r~io para Asuntos Legislativos y Jurí<l""1c~os=-.-----·--- -~-+----+--·------

SEliÍOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRfGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O .. 

Vers
ión

 Púb
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San Salvador, 24 de noviembre de 2014 

SEfÍIOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud de fecha 13 de los corrientes, efecWada por la Licenciada Violeta 

·Saca, Presidenta de la Corporación Salvadoreña de Inversiones (CORSAIN), tengo a bien 

comunicarle que se ha autorizado la asignación de placa particular a un vehículo nuevo que ha 

sido adquirido por dicha Institución; asimismo, se autoriza que el vehículo p  sea 

asignada placa nacional, por lo que es necesario hacer los trámites corre~pondientes ante ese 

Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características de los vehículos en referencia: 

MPDELO COLOR AliO CLASE TIPO MOTOR No. CHASIS GRABAOQ N~. CHASIS· 

HILUX 2006 PICKUP 

estima. 

Secretarlo para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEfÍIOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E.S.D.O. 

VlllEM!NISTERIO DE TR N 

RECTBI 
DTOOV2~4J 

DESPACHO OFICIAL 
CORRESPONDENCIA 

VIN 

Vers
ión

 Púb
lica



San Salvador, 24 de noviembre de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Comisionado Mauricio Ernesto Ramlrez · 

Lahdaverde, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien comunicarle que se ha 

autorizado el trámite relacionado con tres (3) vehículos, que han sido entregados en definitivo por el 

Tribunal Cuarto de Sentencia de San Salvador a dicha Corporación Policial, a efecto que continúen 

manteniendo placas particulares, siendo los siguiente por lo 

cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterarle las muestras de mi 

consideración y estima. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCIA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 

· E:S. D. O. 

Vers
ión

 Púb
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PIACA 

r··-.". 
\ 

San Salvador, 24 de noviembre de 2014 

SEÑOR VICEMINISTRO: 

Atendiendo solicitud efectuada por el Comisionado Mauricio Emesto Ramírez 
Landaverde, Director General de la Policía Nacional Civil, tengo a bien comunicarle que se 
ha autorizado el trámite relacionado con el cambio de placa de un vehículo, de nacional a 
partic ! cual ha sido donado a dicha Corporación Policial pór la Fiscalía 
General de la República, por lo cual es necesario hacer los trámites correspondientes ante 
ese Viceministerio y SERTRACEN. 

Detallo las características del vehículo en referencia: 

MARCA MODELO COLOR AflO CLASE TIPO MOTOR No. CHASIS GRABÁDO No. CHASIS 

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para reiterárle las muestras de mi 
consideración y estima. 

FRANCISCO RUBÉN ALVARADO FUENTES, 
~------/. 

Secretario para Asuntos Legislativos y Jurídicos. 

SEÑOR 
NELSON NAPOLEÓN GARCÍA RODRÍGUEZ 
VICEMINISTRO DE TRANSPORTE 
E. S. D. O. 

VIN 

Vers
ión

 Púb
lica
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